

Обґрунтування

щодо закупівлі робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт вхідної групи та сходової клітини реанімаційного відділення та гемодіалізу Комунального некомерційного підприємства «Березанська міська лікарня Березанської міської ради» за адресою: Київська обл., Броварський р-н., м. Березань, вул. Михайлівська, 50» (код ДК 021:2015-45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація)

1.	Назва предмету закупівлі	Закупівля робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт вхідної групи та сходової клітини реанімаційного відділення та гемодіалізу Комунального некомерційного підприємства «Березанська міська лікарня Березанської міської ради» за адресою: Київська обл., Броварський р-н., м. Березань, вул. Михайлівська, 50» (код ДК 021:2015-45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація).
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівель	<p>Відповідно до п. 5.1 розділу 5 «Настанов з визначення вартості будівництва», що затверджено наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», для визначення технічних та якісних характеристик предмету закупівлі Замовником застосовано відомість обсягів робіт і підсумкову відомість ресурсів проектно-кошторисної документації, яка пройшла позитивну експертизу .</p> <p>На основі виготовленого проекту, який пройшов експертизу і було визначено технічні та якісні характеристики предмета закупівлі та його очікувану вартість.</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість даного предмету закупівлі визначається за статтями витрат, які зазначені у зведеному кошторисному розрахунку. Взято витрати передбачені Главою 1-9, крім того взято кошторисний прибуток (П), кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ), кошти на покриття ризиків та кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами (І) вказаної проектно-кошторисної документації і на дану суму нараховано ПДВ. Очікувана вартість становить – 1 151 874,00 грн. з ПДВ.</p> <p>Розмір бюджетного призначення (обсяг видатків) на закупівлю робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт вхідної групи та сходової клітини реанімаційного відділення та гемодіалізу Комунального некомерційного підприємства «Березанська міська лікарня Березанської міської ради» за адресою: Київська обл., Броварський р-н., м. Березань, вул. Михайлівська, 50» (код ДК 021:2015-45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація) визначено рішенням Березанської міської ради Броварського району Київської області сімдесят сьомої сесії восьмого скликання № 59 від 24.03.2025 «"Про внесення змін до рішення сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 24.12.2024 № 243 "Про бюджет Березанської міської територіальної громади на 2025 рік"</p>